

看万“马”奔腾 享运动快乐

2023淮南马拉松激情开跑



本报记者 陈海涛 摄

护航“淮马” 淮南联通 “天网”给力



本报讯(记者 苏国义 通讯员 杜燕 摄影报道)10月22日,2023淮南马拉松在淮南奥林匹克中心鸣枪开赛。一张张现场图片、一条条动态视频,经由手机迅速传遍网络。“信号稳定,传递快捷”,一位观战的联通用户挥舞着手机开心地说。

据悉,赛事期间淮南联通需要保障42公里赛道无线网络无缝覆盖,同时满足起点、终点和补给点人员聚集时的容量需求,这对网络覆盖和容量保障都提出了极高的要求。

对此,淮南联通高度重视,积极行动、周密部署,第一时间成立了“淮马通信保障专项小组”,为赛事提供全方位护航。专项小组提前对赛道开展网络测试和优化,开通临时宏基站1个、完成载波扩容11个、优化基站天线13副,开幕式现场派出应急通信保障车1辆。比赛当日安排维护队伍7组21人,车载油机7台全程待命,确保沿途基站万一出现故障,可以第一时间进行抢修。与此同时,淮南联通还派出了5位专业人员进行后台监控和现场驻点测试,对网络负荷和现场感知进行实时监控和优化调整。

赛事期间,淮南联通网络运行平稳,线上互动、直播、微信等业务稳定流畅,通信保障工作圆满完成。

本报讯(记者 付莉荣 廖凌云)十月秋风送来凉爽,抵挡不住奔跑的热情高涨。10月22日上午8时,市民期盼许久的2023淮南马拉松在淮南奥林匹克中心北门鸣枪开跑。

本次赛事共设置四个组别,马拉松1000人,半程马拉松3000人,欢乐跑3000人,亲子跑3500人。随着清脆的开跑枪声响起,无数彩色气球升腾至空中,10000余名选手挥舞双手,陆续从起点出发。他们个个精神抖擞,

热情洋溢,赛道旁欢呼声、呐喊助威声一片,一台台相机和摄像机为选手们留下奔跑中的身影。

此次比赛,最小年纪的参赛者为出生几个月的宝宝,由爸爸妈妈推车带着一起参加亲子跑项目,年龄最大的参赛者85岁,参加半程马拉松项目,展现了全民健身的热情。万“马”奔腾,激情四射,淮南市民共同感受和分享马拉松运动带来的欢乐。

马拉松长跑 让城市沸腾

本报讯(记者 张明星 郑洁)10月22日上午,2023淮南马拉松在淮南奥林匹克中心激情开跑,1000人参加了马拉松长跑。经过激烈角逐,来自湖北恩施选手刘军以02:22:17的成绩,获得马拉松男子组冠军;来自合肥的选手姚玉舟以02:47:52的成绩获得马拉松女子组冠军。

据了解,2023淮南马拉松赛马拉松男子组前三名分别为,第一名刘军成绩为02:22:17;第二名张德成成绩为02:22:59;第三名李鸿浩成绩为02:27:12。2023淮南马拉松赛马拉松女子组前三名分别为:第一名姚玉舟成绩为02:47:52;第二名

杨俊婷成绩为02:52:51;第三名潘孝婷成绩为02:54:34。

此次获得马拉松男子组冠军的刘军来自湖北恩施,他表示,平时跑全马不是很多,此次也刷新了他个人跑全马的最好成绩。

获得此次马拉松女子组冠军的姚玉舟是一名合肥姑娘,此前她刚刚获得了池州马拉松赛半程马拉松女子组冠军。她表示,虽然比赛过程比较困难,但最终取得了胜利,沿途很多市民为她加油,让她充分感受到了淮南人民的热情,以后她还会来淮南参加马拉松。

半程马拉松

本报讯(记者 郑洁 张明星)“倒计时三、二、一!”10月22日上午8时,随着一声发令枪响,蓄势待发的选手们如离弦之箭,向着终点飞奔而去,2023年淮南马拉松在淮南奥林匹克中心北门激情开赛。

本次赛事设置项目包括马拉松、半程马拉松、欢乐跑、亲子跑。其中半程马拉松全程21.0975公里,路线为淮南奥体中心北门(起点)→春申大街→润水路→泰康街→淮河大道→泰丰大街→杜鹃路→泰宁大街(折返)→玉兰大道→春申大街(折返)→淮南奥体中心北门(终点),共有3000名选手参与此项目。

上午7时40分,淮河早报、淮南网记者在现场看到,参赛选手们认真做着热身运动,等待比赛开始。

把精彩留下

上午8时整,半程马拉松正式开跑,全体参赛者冲出起跑拱门,在赛道上展开激烈角逐。上午9时07分,半程马拉松男子组第一名产生,他是来自青岛的20岁选手张垚,他说:“我是第一次来淮南参加比赛,现场的志愿者和观众非常热情,不停地给我加油助威,这次取得的成绩也很不错,很开心,有机会我还会再来淮南。”

据悉,本次半程马拉松男子组第一名张垚成绩为01:07:17;第二名刘富国成绩为01:08:25;第三名崔洪宇成绩为01:08:34。半程马拉松女子组第一名王巧霞成绩为01:20:34;第二名史路路成绩为01:23:21;第三名姜乐婉成绩为01:25:15。

3000名选手 尽享“欢乐跑”

本报讯(记者 李严)10月22日上午8时,2023淮南马拉松准时鸣枪开跑,在淮南奥林匹克中心北门,参加本次赛事欢乐跑项目的3000名选手欢乐开跑。

据了解,3000名选手将从奥林匹克中心北门起跑,沿春申大街、淮河大道等路段至终点淮南奥体中心南门,全程5公里。在现场,淮河早报、淮南网记者看到,欢乐跑参赛选手中有多支身着统一服装的队

伍,他们分别来自淮南市的各个健步队。王荣华来自龙湖公园健步队,她和100多名队友一起报名参加了这次马拉松,共同感受运动的快乐。

来自淮南高新区山南第十中学的学生张启哲也参加了欢乐跑项目,他告诉淮河早报、淮南网记者,参加马拉松虽然有点累,但是感觉挺有意思的。遗憾的是,他这次因为年龄限制不能报半程和全程马拉松,希望以后有机会再参加。

亲子马拉松

本报讯(记者 柏雪)10月22日上午8时,2023淮南马拉松亲子跑在奥林匹克中心欢乐开跑,来自全市3500名热爱运动的家庭成员参与其中,一起感受运动魅力。

当日上午7时许,淮河早报、淮南网记者在亲子跑起点处看到,不少家长带着孩子早早地来到比赛现场,拍照打卡,做赛前准备;现场还有不少身穿卡通衣服的萌娃跑来跑去,引得众人一片欢笑。8时,随着发令枪声响起,亲子跑开始了,孩子们瞬间嗨了起来,跟着爸爸妈妈快乐地向前奔跑。

快乐向前冲

“看,已经快到终点了!跑得真快!”8时17分,亲子跑终点传来了围观群众的欢呼声,一对父女快速地冲过终点线,轻松地完成了2公里的赛程,也为自己的“淮马”划上了圆满句号。随后,终点处出现越来越多小朋友冲刺的身影,很多大人都被孩子远远地甩在了身后。

在现场,淮河早报、淮南网记者看到,完成亲子跑的大小选手都会得到一枚珍贵的奖牌作为纪念,充分感受到“淮马”的赛事魅力。